

AVON

ТА АЛЬОНА
ВІННИЦЬКА —
НОВИЙ ЗОРЯНИЙ АЛЬЯНС
В ІНДУСТРІЇ КРАСИ

Щороку напередодні пляжного сезону проблема струнких форм та гладенької шкіри набуває особливої актуальності. Безумовно, красиве та доглянуте тіло — мрія кожної жінки. Але якщо відображення у дзеркалі далеке від омріяного ідеалу, не варто панікувати.

Компанія *Avon* пропонує просте та ефективне рішення. Основною концепцією нової лінії засобів для догляду за тілом серії *Solutions* є здійснення природного бажання жінки бути чарівною та привабливою без зайвих зусиль. А якщо ваше тіло практично ідеальне, ці продукти допоможуть підтримувати чудову форму.

Тандем *AVON* і найчарівнішої співачки України Альони Вінницької доводить дієвість результатів!

Натуральні рослинні компоненти у складі засобів *Solutions*, зокрема, екстракти кави, парагвайського чаю, квітів буتهї та моркви, сої та бурих водоростей активізують метаболізм у клітинах шкіри, покращують її пружність та еластичність, долаючи основні проблеми шкіри без шкоди для здоров'я.

Спеціалісти лабораторії *Avon* у м. Сафферн, Нью-Йорк, розробили шість продуктів, які складають лінію *Solutions*. Кожен з цих засобів вирішує різні проблеми на окремих ділянках тіла.

Антицелюлітний крем "Скульптор тіла" блокує утворення жирових відкладень і бореться з "апельсиною шкіркою" на проблемних ділянках.

Зміцнюючий та тонізуючий лосьйон-спрей миттєво підтягує та розгладжує шкіру, дає змогу втратити до 1 сантиметра на стегнах та животі лише за 7 днів!

Корегуючий крем для грудей покращує еластичність шкіри та моделює контури бюсту.

Антицелюлітний крем для тіла з ефектом засмаги усуває прояви целюліту та дарує шкірі красивий відтінок засмаги.

Антицелюлітний засіб для позбавлення від розтяжок окрім вираженого антицелюлітного ефекту допомагає попередити розтяжки та мінімізувати прояви вже існуючих.

Антицелюлітний комплекс для тіла "Ліпо 24" — абсолютна інновація лінії. Оскільки вдень і вночі в організмі відбуваються різні процеси, при розробці цього продукту спеціалістами *Avon* було застосовано концептуально новий підхід — створені окремі формули для денно-



Я хочу на власному прикладі довести, що краса — це нескладно, якщо доглядати за собою правильно і систематично. Красиве тіло — це запорука впевненості у собі для кожної жінки.

го та нічного використання з урахуванням потреб організму для досягнення максимальної ефективності. Комплекс розділено на "Денний активізуючий лосьйон", який посилює обмінні процеси, зменшує видимі прояви целюліту, та "Нічний відновлюючий лосьйон", який покращує мікроциркуляцію, зміцнює шкіру та запобігає повторній появі целюліту.

Комплекс "Ліпо 24" — це боротьба з целюлітом 24 години на добу.

"Моя формула успіху — це регулярні заняття спортом, здорове харчування та застосування якісних косметичних засобів, а значить, *Solutions*", — запевняє Альона Вінницька.